

Киркоров хочет, но не может

заткнуть рот Маше Распутиной

Моск. Комсомолец. - 1995. - 1 апр. - с. 4.

Маша Распутина заявила, что ей надоели "ложь и лицемерие Филиппа Киркорова" и что она намерена опубликовать "все письма и телеграммы", которые ей слал "Кира" еще до женитьбы на Алле Пугачевой. Мадам Распутина уверена, что это красочное издание с фотографиями и лакированной бумагой объемом в несколько сотен (!) страниц сравнится по взрывной силе не то что с "Евгением Онегиным", а скорее с нашумевшими некогда откровениями Дарьи Аслановой о совращении Руслана Хасбулатова и Виктора Травкина. "У нас, правда, до совращения дело не дошло, — хихикает нынче Маша. — Дело в том, что у Киры член размером далеко не с метр и даже не с эту баночку из-под "Кока-Колы", так что у нас не могло быть никакой совместимости. К тому же я спортсменов люблю".

Говоря о цели издания этих уникальных документов, о которых

до последнего времени общественность ничего не знала, г-жа Маша заметила: "А пускай он не брешет, что свою нынешнюю жену 15 лет, как агнец божий, любил. От него ж проходу не было!.."

Между тем на горизонте несостоявшихся жен любвеобильного (как теперь выясняется!) Филиппа Киркорова замаячила еще одна, и тоже — легенда. Только теперь — русской эмиграции. **Люба Успенская** заявила на днях по всемирной кабельной сети CNN в передаче "Новости шоу-бизнеса", что во время пребывания г-на Киркорова в Лос-Анджелесе два года назад она не знала, куда от него спрятаться. "Он просто выклянчивал меня в жены, — рыдала в камеру Люба. — Когда же Пугачева записала к финалу программы "Песня-92" мою "Россию", Филипп звонил мне в Лос-Анджелес и требовал, чтобы я "подала на Пугачиху в суд". И можете представить, с каким потом удивлением я узнала,

что он женился на человеке, на которого еще совсем недавно просто стучал", — откровенничала Люба Успенская.

Филипп Киркоров, в свою очередь, продолжает утверждать, что он все это делал только из желания обратить на себя внимание Аллы, и ему это в итоге удалось. "А они все остались с носом", — поучительно заключил певец.

Одновременно пара №1 вновь опровергла на днях слухи о беременности Аллы Борисовны. Это уже 7-я или 8-я несостоявшаяся беременность суперзвезды с момента ее 4-го замужества. Как стало известно "МК", в штаб-квартире всемирной Книги рекордов Гиннеса парочку уже поставили на учет как главных претендентов на попадание в соответствующую графу. "Им надо "это" сделать просто еще два или три раза", — оптимистично заверил представитель всемирной службы рекордов.

Иван ПЕТРОВ.